



ilem
BAKERY



TWIN ARM MIXER
PÉTRIN A BRAS
خلاط ذو ذراعين

**IMPASTATRICE
A BRACCIA TUFFANTI**

50/70 KG

50 / 70 KG



■ EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

- Variatore elettronico
- Utensili e vasca in acciaio inox
- Protezione vasca a norma CE
- Scivolo per aggiunte prodotto
- Ruote per movimentazione macchina
- Piedini antivibranti per il bloccaggio macchina

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Trasmissione braccia in bagno d'olio
- Trasmissione movimento vasca con riduttore bagno olio
- Testata, braccia, eccentrici in pressofusione
- Macchine dotate di ruote e piedini di bloccaggio a terra
- Versione con temporizzatore digitale 0,99 minuti

Possibilità di avere la versione touch screen e poter così lavorare in automatico e non pensare all'impasto.

■ STANDARD EQUIPMENT

- Electronic speed variator
- Stainless steel utensils and bowl
- Bowl protection according to CE standards (UNI EN 453)
- Slide for product additions
- Wheels for machine movement
- Anti-vibration feet for blocking the machine

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Arm drive in oil bath
- Bowl drive with oil bath gear unit
- Die-cast head block, arms and cams
- Machines equipped with castors and floor resting feet
- Version including 0.99 minute digital timer

Additional extras include touch screen which permit automatic operation to relieve you of having to worry about the dough.

■ EQUIPEMENT DE SÉRIE

- Variateur électronique
- Ustensiles et bol en acier inoxydable
- Protection du réservoir selon les normes CE
- Chute pour les ajouts de produits
- Roues pour le mouvement de la machine
- Pieds anti-vibrations pour bloquer la machine

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Transmission bras à bain d'huile
- Transmission mouvement cuve avec réducteur à bain d'huile
- Tête, bras, cames moulés sous pression
- Machines avec roulettes et pieds d'appui au sol
- Version avec minuteur digital de 0,99 minutes

Avec la possibilité d'avoir en option un écran tactile pour travailler en mode automatique sans penser à la pâte.

■ SA

- المعدات القياسية
- المتغير الإلكتروني
- أواني ووعاء ستانلس ستيل
- حماية الوعاء حسب معايير CE
- شلال لإضافات المنتج
- عجلات لمانولة الماكينة
- أقدام مضادة للاهتزاز لحجب الآلة

- ميزات تقنية
- ذراع ناقل الحركة في حمام الزيت
- ناقل حركة الوعاء مع مخفض حمام الزيت
- رأس مصبوب ، أذرع ،
- الآلات المجهزة بعجلات وقفل الأرجل على الأرض
- إصدار بمؤقت رقمي 0.99 دقيقة

إمكانية الحصول على نسخة الشاشة التي تعمل باللمس وبالتالي القدرة على العمل بشكل آلي وعدم التفكير في العجين.

✓ Di serie
Standard
أساسي

● Optional
Optionnel
اختياري

*con 55% di acqua / with 55% of liquid / avec 55% d'eau / مع 55% ماء

DATI TECNICI / TECHNIC DATA / DONNÉES TECHNIQUES / معلومات تقنية	TK 50	TK 70
Capacità impasto / Capacity finished / Petrisage capacité / سعة العجين	Kg 5÷50	7÷70
Capacità farina / Flour capacity / Farine capacité / سعة الدقيق	Kg 3÷33*	5÷47*
Capacità vasca / Bowl capacity / Cuve capacité / سعة الوعاء	Ø cm / lt 55 / 75	65 / 106
Velocità utensili / Speed tools / Vitesse de l'outil / سرعة الأداة	R.P.M. 35 / 80	35 / 80
Potenza / Power / Puissance / قوة	Kw 1,5 / 2,2	1,8 / 3,1
Alimentazione / Current / Courante / تيار	400 V (220 V) / 50 HZ / 3F // 24 V	

Variatore di velocità digitale / Digital speed variator Variateur digital / المتغير الإلكتروني	VE	✓	✓
Variatore di velocità touch screen / Touch screen speed variator Variateur touch screen / مغير سرعة شاشة اللمس	TS	●	●

DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / أبعاد	TK 50	TK 70
Altezza / High / Hauteur / الارتفاع	cm 142	152
Larghezza / Width / Largeur / الطول	cm 68 / 75	74 / 75
Profondità / Lenght / Profondeur / العمق	cm 87	95
Peso / Weight / Poids / وزن	Kg 430	460

MODELLO / MODEL / MODÈLE / نموذج

VE

- Pannello di comando per variatore elettronico
- Control panel for electronic variator
- Tableau de commande pour variateur électronique
- لوحة تحكم للمغير الإلكتروني



MODELLO / MODEL / MODÈLE / نموذج

TS

- Pannello di comando Touch Screen
- Control panel Touch Screen
- Tableau Touch Scree
- لوحة تحكم تعمل باللمس





ilem
BAKERY

Viale del Lavoro, 30
37030 Colognola ai Colli
Verona - Italy

Tel. +39 045 6152139

info@ilembakery.com

www.ilembakery.com